

## ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АЕРОБУД"

Код ЄДРПОУ 21598792

Входить у групу  
"Приват"

## Експрес-аналіз контрагента

Актуально на 22.11.2021

Критерії: Універсальні

⚠️ Потрібна особлива увага	7
⚠️ Потрібно звернути увагу	1
✅ Проблем не виявлено	513



Експрес-аналіз

Аналітичний показник на основі 527 факторів  
[Замовити експертизу](#)

Фактор	Повідомлення	Актуально на
--------	--------------	--------------

Обмежена компетенція посадових осіб

⚠️ Повноваження керівника мають такі обмеження: виконуючий обов'язки голови правління

Сьогодні

Відповідно до статті 241 Цивільного кодексу України, правочин, вчинений представником з перевищенням повноважень (наприклад, при укладанні договору на суму вище допустимої, без отримання необхідних внутрішніх погоджень тощо), створює юридичні наслідки для особи, яку він представляє, лише у разі наступного схвалення нею цього правочину. У разі несхвалення, такий правочин може бути визнано недійсним.

Тому обмеження повноважень керівників або підписантів юридичної особи є фактором, який потребує особливої уваги.

Засновники/учасники в так званих «офшорах», визнаних в Україні. (Постанова Кабінету Міністрів України №1045)

⚠️ Адреса БРОАЛІЯ ВЕНЧЕРЗ ЛТД (BROALIA VENTURES LTD) у так званому «офшорі» Кіпр  
Адреса СІСЕРА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (CICERA INVESTMENTS LIMITED) у так званому «офшорі» Кіпр  
Адреса ГРІНГОТ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛІМІТЕД (GREENGOT ENTERPRISES LIMITED) у так званому «офшорі» Кіпр  
Адреса ФОРМОСА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (FORMOSA INVESTMENTS LIMITED) у так званому «офшорі» Кіпр  
Адреса РЕНАЛЬДА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (RENALDA INVESTMENTS LIMITED) у так званому «офшорі» Кіпр  
Адреса ДАКСТОН ХОЛДІНГЗ ЛІМІТЕД (DUXTON HOLDINGS LIMITED) у так званому «офшорі» Кіпр

Сьогодні

Фактор	Повідомлення	Актуально на
	<p>Постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 №1045 затверджено перелік держав (територій), операції з контрагентами з яких визнаються контрольованими. Належність нерезидента до відповідної юрисдикції є однією із умов для віднесення господарських операцій з ним до «контрольованих» і застосування відповідних принципів податкового коригування.</p> <p>Відповідно до порядку проведення контролюючими органами зустрічних звірок (Постанова Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 №1232), контролюючі органи можуть проводити необхідні зустрічні звірки з метою отримання податкової інформації, необхідної у зв'язку з проведенням перевірок платників податків. Зокрема, стосовно контрагентів, що беруть участь у ланцюгу постачання товарів (робіт, послуг), які є предметом контрольованих операцій. Інформація, отримана за наслідками таких звірок може бути підставою для проведення відповідних позапланових перевірок та/або звернення до правоохоронних органів.</p> <p>Якщо засновники контрагента є особами з місцем реєстрації у юрисдикції, що має так званий «офшорний» статус, це може свідчити про те, що особи, які є кінцевими бенефіціарними власниками, можуть приховувати свою причетність до цього контрагента, використовуючи послуги, пов'язані з приховуванням причетності до бізнесу (номінального сервісу).</p> <p>Отже, відносини з таким «непрозорим» контрагентом в силу відсутності інформації про його реальні зв'язки може мати результат негативного фінансового та операційного характеру, тому потребує підвищеної обачності.</p>	
Судові рішення, пов'язані з контрагентом	<p>❗ Кількість судових справ компанії, де вона виступає відповідачем, за останні 3 роки: 18  Кількість кримінальних судових справ, пов'язаних з компанією, за останні 3 роки: 11  Кількість судових справ компанії, за останні 3 роки: 64</p>	15.12.2020
	<p>Вивчення судової практики щодо контрагента є дуже важливим, оскільки вона може містити встановлені судом факти, зокрема, щодо: вчинення або причетності до вчинення ним, його посадовими та/або пов'язаними із ним особами правопорушень; наявності процедур припинення або банкрутства; визнання недійсними правочинів (в т.ч. внаслідок фіктивності); наявність боргу (в т.ч. податкового); інших обставин, які вказують на можливі ризики ділових відносин.</p> <p>Згадування юридичної особи в судових рішеннях не означає однозначну наявність у неї статусу учасника відповідної справи/провадження (кримінального, адміністративного, цивільного, господарського тощо).</p> <p>Для отримання більш конкретного уявлення про статус і особливості участі юридичної особи у відповідній судовій справі/провадженні, необхідно звертатися безпосередньо до змісту відповідних судових рішень.</p>	
Відкриті виконавчі провадження	<p>❗ Відкрито виконавчих проваджень: 50</p>	27.10.2021
	<p>Переважна більшість виконавчих проваджень щодо суб'єктів господарювання стосуються стягнення на грошові кошти та /або інше майно. Стягнення в першу чергу звертається на кошти боржника в гривнях та іноземній валюті, інші цінності, в т.ч. кошти на рахунках і вкладах в банках і інших кредитних організаціях, на рахунки в цінних паперах у депозитаріїв цінних паперів.</p> <p>Така ситуація може значно ускладнити/унеможливити ділові відносини з контрагентом, спричинити фінансові збитки і дестабілізацію бізнесу, тому співпраця з таким контрагентом, потребує належної обачності.</p>	
Податковий борг	<p>❗ Платник податків має податковий борг 5 812 564 грн станом на 01.11.2021</p>	Сьогодні
	<p>Податковий борг – це сума несплачених у строк платежів, разом із нарахованою пенею. Податкові органи здійснюють погашення податкового боргу шляхом накладення арешту на майно платника податків, що має податковий борг, та/або зупинення видаткових операцій на його рахунках в банку.</p> <p>Таким чином, податковий борг підтверджує наявність тимчасових або постійних проблем з платоспроможністю контрагента, а також з його фінансовою спроможністю в цілому. Ділові відносини з таким контрагентом можуть мати фінансові збитки, отже потребують особливої уваги.</p>	
Зв'язок з ліквідованою юридичною особою	<p>❗ Наявний зв'язок контрагента з ліквідованою юридичною особою.  Кількість зв'язків: 6</p>	Сьогодні

Фактор	Повідомлення	Актуально на
<p>Партнерство з контрагентом, який пов'язаний з ліквідованою юридичною особою (мають спільного керівника та/або учасників, що здійснюють вирішальний вплив) потребує належної уваги, адже є ймовірність того, що бізнес-модель такого контрагента також може виявитися неефективною, що, в свою чергу, може призвести до негативних фінансових наслідків.</p>		
Зв'язок з компанією-банкрутом	<p><b>!</b> <b>Наявний зв'язок контрагента з компанією-банкрутом. Кількість зв'язків: 2</b></p>	Сьогодні
<p>Банкрутство – це визнана господарським судом неспроможність боржника відновити свою платоспроможність і задовольнити визнані судом вимоги кредиторів інакше як через застосування ліквідаційної процедури. Партнерство з контрагентом, який пов'язаний з компанією-банкрутом (мають спільного керівника та/або учасників, що здійснюють вирішальний вплив) потребує належної уваги, адже є ймовірність того, що бізнес-модель такого контрагента також може виявитися неефективною, що, в свою чергу, може призвести до негативних фінансових наслідків.</p>		
Зв'язок з компанією в стані припинення	<p><b>!</b> <b>Наявний зв'язок контрагента з компанією в стані припинення. Кількість зв'язків: 2</b></p>	Сьогодні
<p>Партнерство з контрагентом, який пов'язаний з припиненою юридичною особою (мають спільного керівника та/або учасників, що здійснюють вирішальний вплив) потребує належної уваги, адже є ймовірність того, що бізнес-модель такого контрагента також може виявитися неефективною, що, в свою чергу, може призвести до негативних фінансових наслідків.</p>		
<p> <b>Фінансовий скоринг</b></p>		<p> <b>Ринковий скоринг</b></p>
<p>FinScore <b>D/1,3</b></p> <p>Ймовірність несприятливих фінансових наслідків <b>Висока</b></p> <p>Фінансова стійкість <b>Незадовільний рівень</b></p>	<p>MarketScore <b>C/2.2</b></p> <p>Ринкова потужність <b>Середня</b></p> <p>Потенціал до лідерства <b>Посередній</b></p>	

<b>Анкета</b>		Актуально на 22.11.2021
<p>Перейдіть на сайт та отримайте повну інформацію з <b>60 реєстрів України</b> актуальну на момент запиту</p>		<p><a href="https://youcontrol.com.ua">ДИВИТИСЬ НА YOUCONTROL.COM.UA</a></p>
Повне найменування юридичної особи	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АЕРОБУД"	
Скорочена назва	ПРАТ "АЕРОБУД"	
Статус юридичної особи	Не перебуває в процесі припинення	
Код ЄДРПОУ	21598792	
Дата реєстрації	18.12.1995 (25 років 11 місяців)	
Уповноважені особи	ЦИМБАЛ ІРИНА ОЛЕКСІЇВНА — 20.02.2019 (ВИКОНУЮЧИЙ ОBOB'ЯЗКИ ГОЛОВИ ПРАВЛІННЯ), керівник	
Зв'язок з національними публічними діями та/або пов'язаними з ними особами	Зв'язків не знайдено	

Розмір статутного капіталу	249 444,00 грн
Організаційно-правова форма	АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
Форма власності	Недержавна власність
Види діяльності	Основний: 41.20 Будівництво житлових і нежитлових будівель Інші: 23.63 Виробництво бетонних розчинів, готових для використання 46.32 Оптова торгівля м'ясом і м'ясними продуктами 71.11 Діяльність у сфері архітектури 42.11 Будівництво доріг і автострад 42.13 Будівництво мостів і тунелів
<b>Контакти</b>	
Місцезнаходження юридичної особи	Адреса: Україна, 03148, місто Київ, ВУЛИЦЯ ПШЕНИЧНА, будинок 4
	Телефон: 5030569, 4514741,
	Факс: 5033504
Контакти з останнього тендеру (11.09.2017)	Веб сторінка: <a href="http://aerobud.com">http://aerobud.com</a> Контактна особа: <a href="#">Пантія Олег Аркадійович</a> E-mail: <a href="mailto:opantiia@aerobud.com.ua">opantiia@aerobud.com.ua</a> Телефон: +380445030569 Адреса: 03148 м. Київ місто Київ вулиця Пшенична, буд. 4
 <b>Учасники та бенефіціари</b>	<b>Актуально на 22.11.2021</b>
Відомості про органи управління юридичної особи	ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ
Частка держави в підприємстві згідно з реєстром Фонду держмайна України	0
Перелік засновників юридичної особи	ЗГІДНО З РЕЄСТРОМ РЕЄСТРОУТРИМУВАЧА ТОВ ОБ'ЄДНАНИЙ ФОНДОВИЙ РЕЄСТРАТОР ЗАПОРІЖЖЯ Адреса засновника: Україна, 49040, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, ПРОВУЛОК ДЖИНЧАРАДЗЕ, будинок 4, корпус 1 Країна реєстрації:  Україна Розмір внеску до статутного фонду: 249 444,00 грн Частка (%): 100,0000%

**Власники крупних пакетів акцій (>5%)**  
(Станом на 3 кв 2021 р.)

**BROALIA VENTURES LTD**

Країна реєстрації:  Кіпр

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 23073

Від загальної кількості (%): 18.49

**CICERA INVESTMENTS LIMITED**

Країна реєстрації:  Кіпр

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 24036

Від загальної кількості (%): 19.27

**GREENGOT ENTERPRISES LIMITED**

Країна реєстрації:  Кіпр


Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 23073

Від загальної кількості (%): 18.49

**FORMOSA INVESTMENTS LIMITED**

Країна реєстрації:  Кіпр

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 22732

Від загальної кількості (%): 18.22

**RENALDA INVESTMENTS LIMITED**

Країна реєстрації:  Кіпр

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 24594

Від загальної кількості (%): 19.71

**DUXTON HOLDINGS LIMITED**

Країна реєстрації:  Кіпр

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 7211

Від загальної кількості (%): 5.78

КИЄВІВЛАСТЬ

 **Філіали та правонаступники**

**Актуально на**  
**22.11.2021**

Дані про відокремлені підрозділи юридичної особи

**ФІЛІЯ "АЕРОБУД-ОДЕСА" ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АЕРОБУД"**

Код ЄДРПОУ ВП: 35222791

Місцезнаходження ВП: Україна, 65078, Одеська обл., місто Одеса, ВУЛ.КОСМОНАВТІВ, будинок 32.

**ФІЛІЯ "АЕРОБУД-ЗАХІД" ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА "АЕРОБУД"**

Код ЄДРПОУ ВП: 35222765

Місцезнаходження ВП: Україна, 80362, Львівська обл., Жовківський р-н, селище міського типу Куликів, ВУЛ.ШЕВЧЕНКА, будинок 85.

## Власність та дозволи

Актуально на  
22.11.2021

Торгові марки

5 торгових марок

Об'єкти нерухомості

Нерухомість

Земельні ділянки

6 об'єктів на 03.08.2021

Дані відсутні у реєстрах на 03.08.2021

Автотранспорт в користуванні

Дані відсутні у реєстрах

Автотранспорт у власності

45 транспортних засобів

Ліцензії

20 ліцензій

## % Податкова та інші державні органи

Актуально на 22.11.2021

Реєстр «Великих платників податків»  
(станом на 2021)

Інформація про особу відсутня в базі

Реєстр «Дізнайся більше про свого  
бізнес-партнера»  
(станом на 21.11.2021)

Перебуває на обліку в органах доходів та зборів

Податковий борг згідно з реєстром  
«Дізнайся більше про свого бізнес-  
партнера»  
(станом на 21.11.2021)

Платник податків має податковий борг

Реєстр «Інформація про суб'єктів  
господарювання, які мають податковий  
борг»  
(станом на 01.11.2021)

Платник податків має податковий борг 5 812 565 грн

Державний: 720 956 грн

Місцевий: 5 091 609 грн

Реєстр платників акцизного податку з  
реалізації пального та спирту етилового  
(станом на 22.11.2021)

Інформація про особу відсутня в базі

Реєстр неприбуткових установ та

Інформація про особу відсутня в базі

організацій  
станом на 22.11.2021

Реєстр платників ПДВ  
(станом на 22.11.2021)

**Дійсне свідоцтво ПДВ**

Індивідуальний податковий номер: 215987926096

Дата реєстрації: 25.07.1997

Реєстр платників єдиного податку  
(станом на 22.11.2021)

Інформація про дійсне свідоцтво єдиного податку відсутня в базі

Місцезнаходження реєстраційної справи  
(станом на 22.11.2021)

Святошинська районна в місті Києві державна адміністрація

## Фінанси

Фінансові показники, тис.грн.

Показники	Активи	Зобов'язання	Виручка
2020	648 406	1 704 051	2 025
2019	660 000 – 670 000	1 700 000 – 1 800 000	9 000 – 10 000
2018	120 000 – 130 000	1 000 000 – 1 100 000	2 200 – 2 300
2017	110 000 – 120 000	1 000 000 – 1 100 000	7 800 – 7 900
2016	130 000 – 140 000	1 000 000 – 1 100 000	43 000 – 44 000

## Зовнішньоекономічна діяльність\*

\* Застереження для користувачів!

Аналітична інформація розділу «Зовнішньоекономічна діяльність» Системи «YOUCONTROL» має виключно рекомендаційний характер. Формування цієї інформації, упорядкування і розташування її складових частин, а також побудова функціональних зв'язків між нею та/або створеними на її основі базами (копіюваннями) даних та/або іншою інформацією, – є результатом роботи спеціальних програмних засобів.

Аналітична інформація розділу «Зовнішньоекономічна діяльність» не замінює існуючу офіційну інформацію, не встановлює будь-які факти або обставини, що мають юридичне значення і не може бути використана в якості експертних, аудиторських та інших офіційних висновків.

Використання зазначеної інформації будь-якими особами для прийняття управлінських, юридичних, фінансових, організаційних та будь-яких інших рішень, дій (або бездіяльності), здійснюється ними виключно на власний розсуд і ТОВ «Ю-КОНТРОЛ» за їх наслідки відповідальності не несе.

Показники	Обсяг імпорту, грн	Дохід від експорту, грн
2021	-	-

Показники	Обсяг імпорту, грн	Дохід від експорту, грн
2020	-	-
2019	-	-
2018	-	-
2017	-	-
2016	-	-
2015	-	-
2014	-	-
2013	3 000 000 - 3 500 000	-
2012	2 000 000 - 2 500 000	-
2011	3 000 000 - 3 500 000	-
2010	до 100 000	-
2009	1 500 000 - 2 000 000	-
2008	2 500 000 - 3 000 000	-
2007	15 000 000 - 20 000 000	-

КИЇВ ВЛАСТЬ

## ↑↓ Тендери

Виручка, грн

Рік	Виручка	Державні тендери
2020	2025000	0
2019	9 500 000 - 10 000 000	0
2018	2 000 000 - 2 500 000	0
2017	7 500 000 - 8 000 000	2 736 554
2016	40 000 000 - 45 000 000	0
2015	100 000 000 - 150 000 000	122 718 502



Рік	Виручка	Державні тендери
2014	250 000 000 - 300 000 000	0
2013	400 000 000 - 450 000 000	72 903 998
2012	300 000 000 - 350 000 000	20 129 549
2011	300 000 000 - 350 000 000	2 937 831
2010	200 000 000 - 250 000 000	0
2009	250 000 000 - 300 000 000	0
2008	600 000 000 - 650 000 000	0
2007	400 000 000 - 450 000 000	0

**Судова практика та виконавчі провадження**  
(Згадування у документах)

Актуально на 22.11.2021

Цивільні судові справи  
(всього 320 документів)

16.11.2021

[№ рішення 101123700](#)

13.10.2021

[№ рішення 100325096](#)

28.09.2021

[№ рішення 99984132](#)

Кримінальні судові справи  
(всього 165 документів)

24.07.2020

[№ рішення 90614751](#)

24.10.2019

[№ рішення 85256379](#)

18.10.2019

[№ рішення 85043494](#)

Господарські судові справи  
(всього 885 документів)

10.11.2021

[№ рішення 101027384](#)

01.11.2021

[№ рішення 100883343](#)

01.11.2021

[№ рішення 100883344](#)

Адміністративні судові справи (всього 145 документів)	18.10.2021	№ рішення 100957656
	03.08.2021	№ рішення 98887120
	12.07.2021	№ рішення 98274220

Справи про адміністративні правопорушення (всього 3 документи)	30.12.2010	№ рішення 13301823
	14.12.2010	№ рішення 13454341
	24.11.2010	№ рішення 13454342

Дата відкриття виконавчого провадження щодо юридичної особи (всього 51 незавершених вп)	13.09.2021; 13.09.2021; 13.09.2021; 01.09.2021; 01.09.2021; 28.08.2021; 28.08.2021; 06.08.2021; 01.07.2021; 29.06.2021; 25.06.2021; 23.06.2021; 10.06.2021; 01.06.2021; 01.06.2021; 26.05.2021; 22.04.2021; 26.03.2021; 24.03.2021; 01.03.2021; 26.02.2021; 09.02.2021; 02.06.2020; 04.03.2020; 11.02.2020; 29.01.2020; 04.12.2019; 06.11.2019; 14.08.2019; 25.07.2019; 08.07.2019; 15.05.2019; 06.05.2019; 01.04.2019; 18.03.2019
--	--

Справи призначені до розгляду (всього 3 документи)	22.11.2021, 15:00	910/10105/19
	29.11.2021, 12:20	910/26475/14
	16.12.2021, 09:30	759/20374/21

КИЄВ ВЛАСТЬ

## Офіційні повідомлення

Актуально на  
21.11.2021

27.02.2020	Повідомлення про наявність заборгованості по заробітній платі
10.07.2019	Повідомлення про наявність заборгованості по заробітній платі
09.04.2019	Повідомлення про наявність заборгованості по заробітній платі
19.02.2019	Повідомлення про наявність заборгованості по заробітній платі
19.10.2018	03.06.2019 - Перевірка органу державного нагляду: Державна екологічна інспекція України
Всього	13

## Групи пов'язаних фізичних осіб

Керівники / Підписанти

7

Учасники / Бенефіціари

2

Отримувачі доходу

11

Суб'єкти декларування	13	Національні публічні діячі	0	Вкладники / Позичальники	0
Особи пов'язані з суб'єктами декларування	9	Особи пов'язані з публічними діячами	0	Особи що мають фінансові зобов'язання	0

## Історія змін

### Найменування юридичної особи (всього 1 зміна)

24.01.2011 ДАТА ЗМІНИ	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АЕРОБУД"
25.02.2007 АКТУАЛЬНО НА	ЗАКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АЕРОБУД"

### Контактна інформація (всього 13 змін)

04.07.2016 АКТУАЛЬНО НА	03148, м.Київ, Святошинський район, ВУЛИЦЯ ПШЕНИЧНА, будинок 4 Тел: 503-05-69, 4514741 Факс: 5033504
29.03.2016 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	М.КИЇВ СВЯТОШИНСЬКИЙ ВУЛ.ПШЕНИЧНА БУД.4 Тел: 503-05-69, 4514741 Факс: 5033504
01.10.2013 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	М.Київ, вул. Пшенична, буд.4 Тел: 044503-05-69, 0444514741 Факс: 0445033504
27.12.2011 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	М.КИЇВ, СВЯТОШИНСЬКИЙ Р-Н ВУЛ. ПШЕНИЧНА БУД. 4 Тел: 503-05-69, 4514741 Факс: 5033504
23.01.2011 АКТУАЛЬНО НА	03148, М.КИЇВ, СВЯТОШИНСЬКИЙ РАЙОН, ВУЛИЦЯ ПШЕНИЧНА, БУДИНОК 4 Тел: 503-05-69, 4514741 Факс: 5033504
01.06.2007 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	М.КИЇВ, СВЯТОШИНСЬКИЙ Р-Н ВУЛ. ПШЕНИЧНА БУД. 4 Тел: 503-05-69, 4514741 Факс: 5033504
31.05.2007 ДАТА ЗМІНИ	03148, М.КИЇВ, ВУЛИЦЯ ПШЕНИЧНА, БУДИНОК 4 Тел: 503-05-69, 4514741 Факс: 5033504
30.05.2007 АКТУАЛЬНО НА	03150, М.КИЇВ, ВУЛИЦЯ ГОРЬКОГО, БУДИНОК 95 Тел: 503-05-69, 4514741 Факс: 5033504

06.03.2007 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	<b>М.КИЇВ, ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н ВУЛ. ГОРЬКОГО БУД. 95</b> Тел: 503-05-69, 4514741 Факс: 5033504
26.02.2007 ДАТА ЗМІНИ	<b>03150 ГОЛОСІЇВСЬКИЙ МІСТО КИЇВ ВУЛ. ГОРЬКОГО БУД.95</b> Тел: 268-32-40
25.02.2007 АКТУАЛЬНО НА	<b>03022 МІСТО КИЇВ ВУЛ. КАЙСАРОВА 2</b> Тел: 268-32-40
28.11.2001 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	<b>М.КИЇВ, ГОЛОСІЇВСЬКИЙ Р-Н ВУЛ. КАЙСАРОВА БУД. 2</b> Тел: 268-32-40
15.10.1998 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	<b>М.КИЇВ, МОСКОВСЬКИЙ Р-Н ВУЛ. ЩОРСА БУД. 5</b> Тел: 268-32-40
27.02.1998 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	<b>М.КИЇВ, МОСКОВСЬКИЙ Р-Н ВУЛ. КАЙСАРОВА БУД. 2</b> Тел: 268-32-40
<b>Керівники</b> (всього 7 змін)	За 23 роки 8 місяців 26 днів наявної звітності змінилися 7 керівників у середньому кожні 3 роки 4 місяці 19 днів
25.02.2019 АКТУАЛЬНО НА	<b>ЦИМБАЛ ІРИНА ОЛЕКСІВНА</b>
27.10.2016 АКТУАЛЬНО НА	<b>ДЬОМІН РОМАН ВАСИЛЬОВИЧ</b>
04.07.2016 АКТУАЛЬНО НА	<b>ПЛАХОТНЮК ІВАН ГАЛАКТИОНОВИЧ</b>
29.03.2016 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	<b>БОКІЙ ОЛЕГ АНАТОЛІЙОВИЧ</b>
27.12.2011 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	<b>КОЗИНСЬКИЙ ГРИГОРІЙ БОРИСОВИЧ</b>
06.03.2007 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	<b>БОКІЙ ОЛЕГ АНАТОЛІЙОВИЧ</b>
21.09.2006 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	<b>ПЕТРЕНКО БОРИС ІВАНОВИЧ</b>
27.02.1998 ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ	<b>ГОЛЬДА АНАТОЛІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ</b>
<b>Учасники та бенефіціари</b> (всього 18 змін)	



2 квартал 2021 року  
АКТУАЛЬНО НА

**БРОАЛІЯ ВЕНЧЕРЗ ЛТД (BROALIA VENTURES LTD)** Республіка Кіпр  
Акція проста бездокументарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 23073  
Від загальної кількості (%): 18.49  
**ГРІНГОТ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛІМІТЕД (GREENGOT ENTERPRISES LIMITED)**  
Республіка Кіпр  
Акція проста бездокументарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 23073  
Від загальної кількості (%): 18.49  
**ДАКСТОН ХОЛДІНГЗ ЛІМІТЕД (DUXTON HOLDINGS LIMITED)** Республіка Кіпр  
Акція проста бездокументарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 7211  
Від загальної кількості (%): 5.78  
**РЕНАЛЬДА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (RENALDA INVESTMENTS LIMITED)**  
Республіка Кіпр  
Акція проста бездокументарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 24594  
Від загальної кількості (%): 19.71  
**СІСЕРА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (CICERA INVESTMENTS LIMITED)**  
Республіка Кіпр  
Акція проста бездокументарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 24036  
Від загальної кількості (%): 19.27  
**ФОРМОСА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (FORMOSA INVESTMENTS LIMITED)**  
Республіка Кіпр  
Акція проста бездокументарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 22732  
Від загальної кількості (%): 18.22

1 квартал 2019 року  
АКТУАЛЬНО НА

**БРОАЛІЯ ВЕНЧЕРЗ ЛТД (BROALIA VENTURES LTD)** КІПР  
Акція проста бездокументарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 23073  
Від загальної кількості (%): 18.4995  
**ГРІНГОТ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛІМІТЕД (GREENGOT ENTERPRISES LIMITED)**  
КІПР  
Акція проста бездокументарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 23073  
Від загальної кількості (%): 18.4995  
**ДАКСТОН ХОЛДІНГЗ ЛІМІТЕД (DUXTON HOLDINGS LIMITED)** КІПР  
Акція проста бездокументарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 7211  
Від загальної кількості (%): 5.7817  
**РЕНАЛЬДА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (RENALDA INVESTMENTS LIMITED)**  
КІПР  
Акція проста бездокументарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 24594  
Від загальної кількості (%): 19.7191  
**СІСЕРА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (CICERA INVESTMENTS LIMITED)** КІПР  
Акція проста бездокументарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 24036  
Від загальної кількості (%): 19.2717  
**ФОРМОСА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (FORMOSA INVESTMENTS LIMITED)**  
КІПР  
Акція проста бездокументарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 22732  
Від загальної кількості (%): 18.2261

3 квартал 2018 року  
АКТУАЛЬНО НА

**БРОАЛІЯ ВЕНЧЕРЗ ЛТД (BROALIA VENTURES LTD) КІПР**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 23073

Від загальної кількості (%): 18.4995

**ГРІНГОТ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛІМІТЕД (GREENGOT ENTERPRISES LIMITED)**

КІПР

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 23073

Від загальної кількості (%): 18.4995

**РЕНАЛЬДА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (RENALDA INVESTMENTS LIMITED)**

КІПР

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 24594

Від загальної кількості (%): 19.7191

**СІСЕРА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (CICERA INVESTMENTS LIMITED) КІПР**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 24036

Від загальної кількості (%): 19.2717

**ФОРМОСА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (FORMOSA INVESTMENTS LIMITED)**

КІПР

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 22732

Від загальної кількості (%): 18.2261

1 квартал 2018 року  
АКТУАЛЬНО НА

**БРОАЛІЯ ВЕНЧЕРЗ ЛТД (BROALIA VENTURES LTD), 177697 КІПР**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 23073

Від загальної кількості (%): 18.4995

**ГРІНГОТ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛІМІТЕД (GREENGOT ENTERPRISES LIMITED),**

**177693 КІПР**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 23073

Від загальної кількості (%): 18.4995

**РЕНАЛЬДА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (RENALDA INVESTMENTS LIMITED),**

**116502 КІПР**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 24594

Від загальної кількості (%): 19.7191

**СІСЕРА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (CICERA INVESTMENTS LIMITED), 177755**

**КІПР**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 24036

Від загальної кількості (%): 19.2717

**ФОРМОСА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (FORMOSA INVESTMENTS LIMITED),**

**177737 КІПР**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 22732

Від загальної кількості (%): 18.2261

КИЕВІАСТЬ

3 квартал 2017 року  
АКТУАЛЬНО НА

**БРОАЛІЯ ВЕНЧЕРЗ ЛТД (BROALIA VENTURES LTD), 177697**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 23073

Від загальної кількості (%): 18.4995

**ГРІНГОТ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛІМІТЕД (GREENGOT ENTERPRISES LIMITED), 177693**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 23073

Від загальної кількості (%): 18.4995

**РЕНАЛЬДА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (RENALDA INVESTMENTS LIMITED), 116502**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 24594

Від загальної кількості (%): 19.7191

**СІСЕРА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (CICERA INVESTMENTS LIMITED), 177755**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 24036

Від загальної кількості (%): 19.2717

**ФОРМОСА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (FORMOSA INVESTMENTS LIMITED), 177737**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 22732

Від загальної кількості (%): 18.2261

4 квартал 2013 року  
АКТУАЛЬНО НА

**БРОАЛІЯ ВЕНЧЕРЗ ЛТД (BROALIA VENTURES LTD), 177697 КІПР**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 23073

Від загальної кількості (%): 18.4995

**ГРІНГОТ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛІМІТЕД (GREENGOT ENTERPRISES LIMITED), 177693 КІПР**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 23073

Від загальної кількості (%): 18.4995

**РЕНАЛЬДА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (RENALDA INVESTMENTS LIMITED), 116502 КІПР**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 24594

Від загальної кількості (%): 19.7191

**СІСЕРА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (CICERA INVESTMENTS LIMITED), 177755 КІПР**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 24036

Від загальної кількості (%): 19.2717

**ФОРМОСА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (FORMOSA INVESTMENTS LIMITED), 177737 КІПР**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 22732

Від загальної кількості (%): 18.2261

КИЄН ПРАКТИКА

2 квартал 2013 року  
АКТУАЛЬНО НА

**БРОАЛІЯ ВЕНЧЕРЗ ЛТД (BROALIA VENTURES LTD), 177697 КІПР**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 23073

Від загальної кількості (%): 18.4900

**ГРІНГОТ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛІМІТЕД (GREENGOT ENTERPRISES LIMITED), 177693 КІПР**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 23073

Від загальної кількості (%): 18.4900

**РЕНАЛЬДА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (RENALDA INVESTMENTS LIMITED), 116502 КІПР**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 27439

Від загальної кількості (%): 22.0000

**СІСЕРА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (CICERA INVESTMENTS LIMITED), 177755 КІПР**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 24036

Від загальної кількості (%): 19.2700

**ФОРМОСА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (FORMOSA INVESTMENTS LIMITED), 177737 КІПР**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 22732

Від загальної кількості (%): 18.2200

1 квартал 2013 року  
АКТУАЛЬНО НА

**БРОАЛІЯ ВЕНЧЕРЗ ЛТД (BROALIA VENTURES LTD), 177697 КІПР**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 23073

Від загальної кількості (%): 18.4995

**ГРІНГОТ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛІМІТЕД (GREENGOT ENTERPRISES LIMITED), 177693 КІПР**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 23073

Від загальної кількості (%): 18.4995

**РЕНАЛЬДА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (RENALDA INVESTMENTS LIMITED), 116502 КІПР**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 27439

Від загальної кількості (%): 22.0001

**СІСЕРА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (CICERA INVESTMENTS LIMITED), 177755 КІПР**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 24036

Від загальної кількості (%): 19.2717

**ФОРМОСА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (FORMOSA INVESTMENTS LIMITED), 177737 КІПР**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 22732

Від загальної кількості (%): 18.2261



2 квартал 2011 року  
АКТУАЛЬНО НА

**БРОАЛІЯ ВЕНЧЕРЗ ЛТД (BROALIA VENTURES LTD), 177697 CYP**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 23073

Від загальної кількості (%): 18.4995

**ГРІНГОТ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛІМІТЕД (GREENGOT ENTERPRISES LIMITED), 177693 CYP**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 23073

Від загальної кількості (%): 18.4995

**РЕНАЛЬДА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (RENALDA INVESTMENTS LIMITED), 116502 CYP**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 27439

Від загальної кількості (%): 22.0001

**СІСЕРА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (CICERA INVESTMENTS LIMITED), 177755 CYP**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 24036

Від загальної кількості (%): 19.2717

**ФОРМОСА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (FORMOSA INVESTMENTS LIMITED), 177737 CYP**

Акція проста бездокументарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 22732

Від загальної кількості (%): 18.2261

4 квартал 2010 року  
АКТУАЛЬНО НА

**БРОАЛІЯ ВЕНЧЕРЗ ЛТД (BROALIA VENTURES LTD), 177697 CYP**

Акція проста документарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 23073

Від загальної кількості (%): 18.4995

**ГРІНГОТ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛІМІТЕД (GREENGOT ENTERPRISES LIMITED), 177693 CYP**

Акція проста документарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 23073

Від загальної кількості (%): 18.4995

**РЕНАЛЬДА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (RENALDA INVESTMENTS LIMITED), 116502 CYP**

Акція проста документарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 27439

Від загальної кількості (%): 22.0001

**СІСЕРА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (CICERA INVESTMENTS LIMITED), 177755 CYP**

Акція проста документарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 24036

Від загальної кількості (%): 19.2717

**ФОРМОСА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (FORMOSA INVESTMENTS LIMITED), 177737 CYP**

Акція проста документарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 22732

Від загальної кількості (%): 18.2261

2 квартал 2010 року  
АКТУАЛЬНО НА

**БРОАЛІЯ ВЕНЧЕРЗ ЛТД (BROALIA VENTURES LTD), 177697 CYP**

Акція проста документарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 23073

Від загальної кількості (%): 18.4995

**ГРІНГОТ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛІМІТЕД (GREENGOT ENTERPRISES LIMITED), 177693 CYP**

Акція проста документарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 23073

Від загальної кількості (%): 18.4995

**СІСЕРА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (CICERA INVESTMENTS LIMITED), 177755 CYP**

Акція проста документарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 24036

Від загальної кількості (%): 19.2717

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ФЛОРЕС ПЛЮС", 36389492 UKR**

Акція проста документарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 27439

Від загальної кількості (%): 22.0001

**ФОРМОСА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (FORMOSA INVESTMENTS LIMITED), 177737 CYP**

Акція проста документарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 22732

Від загальної кількості (%): 18.2261

4 квартал 2009 року  
АКТУАЛЬНО НА

**БРОАЛІЯ ВЕНЧЕРЗ ЛТД (BROALIA VENTURES LTD), 177697 CYP**

Акція проста документарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 23073

Від загальної кількості (%): 18.4995

**ГРІНГОТ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛІМІТЕД (GREENGOT ENTERPRISES LIMITED), 177693 CYP**

Акція проста документарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 23073

Від загальної кількості (%): 18.4995

**СІСЕРА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (CICERA INVESTMENTS LIMITED), 177755 CYP**

Акція проста документарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 24036

Від загальної кількості (%): 19.2717

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "Танкерс Груп", 33452702 UKR**

Акція проста документарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 27439

Від загальної кількості (%): 22.0001

**ФОРМОСА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (FORMOSA INVESTMENTS LIMITED), 177737 CYP**

Акція проста документарна іменна

Номінальна вартість: 2.00

Кількість: 22732

Від загальної кількості (%): 18.2261

3 квартал 2009 року  
АКТУАЛЬНО НА

**РАВЕНСКРОФТ ХОЛДІНГЗ ЛІМІТЕД (RAVENS CROFT HOLDINGS LIMITED), 433098 VGB**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 21202

Від загальної кількості (%): 16.9994

**СІСЕРА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (SICERA INVESTMENTS LIMITED), 177755 CYP**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 20268

Від загальної кількості (%): 16.2505

**Товариство з обмеженою відповідальністю "АВАЛІЯ", 34499668 UKR**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 21202

Від загальної кількості (%): 16.9994

**Товариство з обмеженою відповідальністю "Танкерс Груп", 33452702 UKR**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 27439

Від загальної кількості (%): 22.0001

**ФОРМОСА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД (FORMOSA INVESTMENTS LIMITED), 177737 CYP**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 22732

Від загальної кількості (%): 18.2261

2 квартал 2009 року  
АКТУАЛЬНО НА

**БАЛЛІОТІ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛТД (BALLIOTI ENTERPRISES LTD)**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 14964

Від загальної кількості (%): 11.9979

**ГЕВЕЛД ХОЛДІНГЗ ІНК. (GEVELD HOLDINGS INC.), 081 BLZ**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 16836

Від загальної кількості (%): 13.4988

**ЛІБЕРТІ ІНВЕСТМЕНТС ГРУП ЛЛС**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 18710

Від загальної кількості (%): 15.0014

**РАВЕНСКРОФТ ХОЛДІНГЗ ЛІМІТЕД (RAVENS CROFT HOLDINGS LIMITED)**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 21202

Від загальної кількості (%): 16.9994

**Товариство з обмеженою відповідальністю "Енерго Трейд", 36157603 UKR**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 21202

Від загальної кількості (%): 16.9994

**Товариство з обмеженою відповідальністю "Танкерс Груп", 33452702 UKR**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 27439

Від загальної кількості (%): 22.0001

1 квартал 2009 року  
АКТУАЛЬНО НА

**БАЛЛІОТІ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛТД (BALLIOTI ENTERPRISES LTD)**

Акція проста документарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 14964

Від загальної кількості (%): 11.9979

**ГЕВЕЛД ХОЛДІНГЗ ІНК. (GEVELD HOLDINGS INC.), ,081 BLZ**

Акція проста документарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 21202

Від загальної кількості (%): 16.9994

**ЛІБЕРТІ ІНВЕСТМЕНТС ГРУП ЛЛС**

Акція проста документарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 18710

Від загальної кількості (%): 15.0014

**РАВЕНСКРОФТ ХОЛДІНГЗ ЛІМІТЕД (RAVENSCROFT HOLDINGS LIMITED)**

Акція проста документарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 21202

Від загальної кількості (%): 16.9994

**Товариство з обмеженою відповідальністю "Енерго Трейд", 36157603  
UKR**

Акція проста документарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 21202

Від загальної кількості (%): 16.9994

**Товариство з обмеженою відповідальністю "Танкерс Груп", 33452702  
UKR**

Акція проста документарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 27439

Від загальної кількості (%): 22.0001

4 квартал 2008 року  
АКТУАЛЬНО НА

**БАЛЛІОТІ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛТД (BALLIOTI ENTERPRISES LTD)**

Акція проста документарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 21203

Від загальної кількості (%): 17.0002

**ГЕВЕЛД ХОЛДІНГЗ ІНК. (GEVELD HOLDINGS INC.), ,081 BLZ**

Акція проста документарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 21202

Від загальної кількості (%): 16.9994

**ЛІБЕРТІ ІНВЕСТМЕНТС ГРУП ЛЛС**

Акція проста документарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 18710

Від загальної кількості (%): 15.0014

**МЕЛЧЕТ ІНВЕСТ ЛІМІТЕД (MELCHETT INVEST LIMITED)**

Акція проста документарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 21200

Від загальної кількості (%): 16.9978

**МОРТОНДЕЙЛ ЕССЕТС ЛІМІТЕД (MORTONDALE ASSETS LIMITED)**

Акція проста документарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 21202

Від загальної кількості (%): 16.9994

**РАВЕНСКРОФТ ХОЛДІНГЗ ЛІМІТЕД (RAVENSCROFT HOLDINGS LIMITED)**

Акція проста документарна іменна  
Номінальна вартість: 2.00  
Кількість: 21202

Від загальної кількості (%): 16.9994

КИЇВ ПРАВА

1 квартал 2008 року  
АКТУАЛЬНО НА

**БАЛЛІОТІ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛТД (BALLIOTI ENTERPRISES LTD), C24171 GBR**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 21203

Від загальної кількості (%): 17.0002

**ГЕВЕЛД ХОЛДІНГЗ ІНК. (GEVELD HOLDINGS INC.), ,081 BLZ**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 21202

Від загальної кількості (%): 16.9994

**ЛІБЕРТІ ІНВЕСТМЕНТС ГРУП ЛЛС (LIBERTY INVESTMENTS GROUP LLC), 203355 USA**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 18710

Від загальної кількості (%): 15.0014

**МЕЛЧЕТ ІНВЕСТ ЛІМІТЕД (MELCHETT INVEST LIMITED), 115727 BHS**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 21200

Від загальної кількості (%): 16.9978

**МОРТОНДЕЙЛ ЕССЕТС ЛІМІТЕД (MORTONDALE ASSETS LIMITED), 115694 BHS**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 21202

Від загальної кількості (%): 16.9994

**РАВЕНСКРОФТ ХОЛДІНГЗ ЛІМІТЕД (RAVENSCROFT HOLDINGS LIMITED), 433098 VGB**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 21202

Від загальної кількості (%): 16.9994

3 квартал 2007 року  
АКТУАЛЬНО НА

**БАЛЛІОТІ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛТД (BALLIOTI ENTERPRISES LTD), C24171 GBR**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 21203

Від загальної кількості (%): 17.0002

**ГЕВЕЛД ХОЛДІНГЗ ІНК. (GEVELD HOLDINGS INC.) BLZ**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 21202

Від загальної кількості (%): 16.9994

**ЛІБЕРТІ ІНВЕСТМЕНТС ГРУП ЛЛС (LIBERTY INVESTMENTS GROUP LLC), 203355 USA**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 18710

Від загальної кількості (%): 15.0014

**МЕЛЧЕТ ІНВЕСТ ЛІМІТЕД (MELCHETT INVEST LIMITED), 115727 BHS**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 21200

Від загальної кількості (%): 16.9978

**МОРТОНДЕЙЛ ЕССЕТС ЛІМІТЕД (MORTONDALE ASSETS LIMITED), 115694 BHS**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 21202

Від загальної кількості (%): 16.9994

**РАВЕНСКРОФТ ХОЛДІНГЗ ЛІМІТЕД (RAVENSCROFT HOLDINGS LIMITED), 433098 VGB**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 21202

Від загальної кількості (%): 16.9994

1 квартал 2007 року  
АКТУАЛЬНО НА

**БАЛЛІОТІ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛТД (BALLIOTI ENTERPRISES LTD), C24171**  
GBR

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 24945

Від загальної кількості (%): 20.0005

**ГЕВЕЛД ХОЛДІНГЗ ІНК. (GEVELD HOLDINGS INC.) BLZ**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 24944

Від загальної кількості (%): 19.9997

**МЕЛЧЕТ ІНВЕСТ ЛІМІТЕД (MELCHETT INVEST LIMITED), 115727 BHS**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 24942

Від загальної кількості (%): 19.9981

**МОРТОНДЕЙЛ ЕССЕТС ЛІМІТЕД (MORTONDALE ASSETS LIMITED),  
115694 BHS**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 24944

Від загальної кількості (%): 19.9997

**РАВЕНСКРОФТ ХОЛДІНГЗ ЛІМІТЕД (RAVENSCROFT HOLDINGS LIMITED),  
433098 VGB**

Акція проста документарна іменна  
Номинальна вартість: 2.00  
Кількість: 24944

Від загальної кількості (%): 19.9997

#### Підписанти

08.08.2016  
АКТУАЛЬНО НА

Немає підписантів

#### Види діяльності (всього 4 зміни)

04.07.2016  
АКТУАЛЬНО НА

41.20 - Будівництво житлових і нежитлових будівель

28.02.2008  
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

45.23.0 - БУДІВНИЦТВО ДОРІГ, АЕРОДРОМІВ ТА УЛАШТУВАННЯ  
ПОВЕРХНІ СПОРТИВНИХ СПОРУД

24.09.2007  
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

45.21.1 - ЗАГАЛЬНЕ БУДІВНИЦТВО БУДІВЕЛЬ (НОВІ РОБОТИ, РОБОТИ З  
ЗАМІНИ, РЕКОНСТРУКЦІЇ ТА ВІДНОВЛЕННЯ)

01.04.2006  
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

45.23.0 - БУДІВНИЦТВО ДОРІГ, АЕРОДРОМІВ ТА УЛАШТУВАННЯ  
ПОВЕРХНІ СПОРТИВНИХ СПОРУД

27.02.1998  
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

61110 - ЗАГАЛЬНОБУДІВЕЛЬНІ ОРГАНІЗАЦІЇ

#### Перелік засновників (учасників) юридичної особи (всього 5 змін)

15.10.2020  
АКТУАЛЬНО НА

ЗГІДНО З РЕЄСТРОМ РЕЄСТРОУТРИМУВАЧА ТОВ ОБ'ЄДНАНИЙ ФОНДОВИЙ РЕЄСТРАТОР ЗАПОРІЖЖЯ

Адреса засновника: Україна, 49040, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, ПРОВУЛОК ДЖИНЧАРАДЗЕ, будинок 4, корпус 1

Розмір внеску в статутний фонд: 249 444 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ БРОАЛІЯ ВЕНЧЕРЗ ЛТД - ВІДСУТНІ.

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ ГРІНГОТ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ.

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ РЕНАЛЬДА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ.

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ СІСЕРА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ.

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ ФОРМОСА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ.

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР), ЯКІ ВІДПОВІДАЮТЬ КРИТЕРІЯМ ЩОДО ЧАСТКИ 25 ЧИ БІЛЬШЕ ВІДСОТКІВ, ВИЗНАЧЕНИМ В ЗУ "ПРО ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЮ ЛЕГАЛІЗАЦІЇ (ВІДМИВАННЮ) ДОХОДІВ, ОДЕРЖАНИХ ЗЛОЧИННИМ ШЛЯХОМ, ФІНАНСУВАННЮ ТЕРОРИЗМУ ТА ФІНАНСУВАННЯ ЗБРОЇ МАСОВОГО ЗНИЩЕННЯ", ВІДСУТНІ..

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КИЄВVЛАСТЬ

02.10.2020  
АКТУАЛЬНО НА

ЗГІДНО З РЕЄСТРОМ РЕЄСТРОУТРИМУВАЧА ТОВ ОБ'ЄДНАНИЙ ФОНДОВИЙ  
РЕЄСТРАТОР ЗАПОРІЖЖЯ

Адреса засновника: Україна, 49040, Дніпропетровська обл., місто Дніпро,  
ПРОВУЛОК ДЖИНЧАРАДЗЕ, будинок 4, корпус 1  
Розмір внеску в статутний фонд: 249 444 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА  
ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ БРОАЛІЯ ВЕНЧЕРЗ ЛТД - ВІДСУТНІ.

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА  
ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ ГРІНГОТ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ.

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА  
ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ РЕНАЛЬДА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ.

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА  
ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ СІСЕРА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ.

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА  
ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ ФОРМОСА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ.

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР), ЯКІ ВІДПОВІДАЮТЬ  
КРИТЕРІЯМ ЩОДО ЧАСТКИ 25 ЧИ БІЛЬШЕ ВІДСОТКІВ, ВИЗНАЧЕНИМ В ЗУ  
"ПРО ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЮ ЛЕГАЛІЗАЦІЇ (ВІДМИВАННЮ) ДОХОДІВ,  
ОДЕРЖАНИХ ЗЛОЧИННИМ ШЛЯХОМ, ФІНАНСУВАННЮ ТЕРОРИЗМУ ТА  
ФІНАНСУВАННЯ ЗБРОЇ МАСОВОГО ЗНИЩЕННЯ", ВІДСУТНІ..

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КИЄВVЛАСТЬ



11.09.2020  
АКТУАЛЬНО НА

ЗГІДНО З РЕЄСТРОМ РЕЄСТРОУТРИМУВАЧА ТОВ ОБ'ЄДНАНИЙ ФОНДОВИЙ РЕЄСТРАТОР ЗАПОРІЖЖЯ

Адреса засновника: 49040, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, ПРОВУЛОК ДЖИНЧАРАДЗЕ, будинок 4, корпус 1

Розмір внеску в статутний фонд: 249 444 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ БРОАЛІЯ ВЕНЧЕРЗ ЛТД - ВІДСУТНІ.

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ ГРІНГОТ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ.

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ РЕНАЛЬДА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ.

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ СІСЕРА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ.

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ ФОРМОСА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ.

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР), ЯКІ ВІДПОВІДАЮТЬ КРИТЕРІЯМ ЩОДО ЧАСТКИ 25 ЧИ БІЛЬШЕ ВІДСОТКІВ, ВИЗНАЧЕНИМ В ЗУ "ПРО ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЮ ЛЕГАЛІЗАЦІЇ (ВІДМИВАННЮ) ДОХОДІВ, ОДЕРЖАНИХ ЗЛОЧИННИМ ШЛЯХОМ, ФІНАНСУВАННЮ ТЕРОРИЗМУ ТА ФІНАНСУВАННЯ ЗБРОЇ МАСОВОГО ЗНИЩЕННЯ", ВІДСУТНІ..

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КИЄВVЛАСТЬ

28.08.2020  
АКТУАЛЬНО НА

ЗГІДНО З РЕЄСТРОМ РЕЄСТРОУТРИМУВАЧА ТОВ ОБ'ЄДНАНИЙ ФОНДОВИЙ РЕЄСТРАТОР ЗАПОРІЖЖЯ

Адреса засновника: 49040, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Бабушкінський район, ПРОВУЛОК ДЖИНЧАРАДЗЕ, будинок 4, корпус 1  
Розмір внеску в статутний фонд: 249 444 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ БРОАЛІЯ ВЕНЧЕРЗ ЛТД - ВІДСУТНІ

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ ГРІНГОТ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ РЕНАЛЬДА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ СІСЕРА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ ФОРМОСА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР), ЯКІ ВІДПОВІДАЮТЬ КРИТЕРІЯМ ЩОДО ЧАСТКИ 25 ЧИ БІЛЬШЕ ВІДСОТКІВ, ВИЗНАЧЕНИМ В ЗУ "ПРО ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЮ ЛЕГАЛІЗАЦІЇ (ВІДМИВАННЮ) ДОХОДІВ, ОДЕРЖАНИХ ЗЛОЧИННИМ ШЛЯХОМ, ФІНАНСУВАННЮ ТЕРОРИЗМУ ТА ФІНАНСУВАННЯ ЗБРОЇ МАСОВОГО ЗНИЩЕННЯ", ВІДСУТНІ.

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КИЄВVЛАСТЬ

11.02.2017  
АКТУАЛЬНО НА

ЗГІДНО З РЕЄСТРОМ РЕЄСТРОУТРИМУВАЧА ТОВ ОБ'ЄДНАНИЙ ФОНДОВИЙ РЕЄСТРАТОР - ЗАПОРІЖЖЯ

Адреса засновника: 49040, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Бабушкінський район, ПРОВУЛОК ДЖИНЧАРАДЗЕ, будинок 4, корпус 1  
Розмір внеску в статутний фонд: 249 444 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ БРОАЛІЯ ВЕНЧЕРЗ ЛТД - ВІДСУТНІ

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ ГРІНГОТ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ РЕНАЛЬДА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ СІСЕРА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ ФОРМОСА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР), ЯКІ ВІДПОВІДАЮТЬ КРИТЕРІЯМ ЩОДО ЧАСТКИ 25 ЧИ БІЛЬШЕ ВІДСОТКІВ, ВИЗНАЧЕНИМ В ЗУ "ПРО ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЮ ЛЕГАЛІЗАЦІЇ (ВІДМИВАННЮ) ДОХОДІВ, ОДЕРЖАНИХ ЗЛОЧИННИМ ШЛЯХОМ, ФІНАНСУВАННЮ ТЕРОРИЗМУ ТА ФІНАНСУВАННЯ ЗБРОЇ МАСОВОГО ЗНИЩЕННЯ", ВІДСУТНІ.

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КИІВЕР ВІДСУТНІ

08.08.2016  
АКТУАЛЬНО НА

ЗГІДНО З РЕЄСТРОМ РЕЄСТРОУТРИМУВАЧА ТОВ ОБ'ЄДНАНИЙ ФОНДОВИЙ РЕЄСТРАТОР - ЗАПОРІЖЖЯ

Адреса засновника: 49040, Дніпропетровська обл., місто Дніпро, Бабушкінський район, ПРОВУЛОК ДЖИНЧАРАДЗЕ, будинок 4, корпус 1  
Розмір внеску в статутний фонд: 249 444 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ БРОАЛІЯ ВЕНЧЕРЗ ЛТД - ВІДСУТНІ

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ ГРІНГОТ ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ РЕНАЛЬДА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ СІСЕРА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

КІНЦЕВИЙ БЕНЕФІЦІАРНИЙ ВЛАСНИК (КОНТРОЛЕР) ЗАСНОВНИКА ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ ФОРМОСА ІНВЕСТМЕНТС ЛІМІТЕД - ВІДСУТНІ

Розмір внеску в статутний фонд: 0 грн.

Додаткова інформація про засновників (учасників) юридичної особи

**КИЄВЛАСТЬ**

28.12.2012  
Дані перевіряються

ЗГІДНО З РЕЄСТРОМ РЕЄСТРОУТРИМУВАЧА ТОВ ОБ'ЄДНАНИЙ ФОНДОВИЙ РЕЄСТРАТОР - ЗАПОРІЖЖЯ  
Розмір внеску в статутний фонд: 249 444 грн.

28.01.2011  
Дані перевіряються

ЗГІДНО З РЕЄСТРОМ РЕЄСТРОУТРИМУВАЧА ТОВ ОБ'ЄДНАНИЙ ФОНДОВИЙ  
Розмір внеску в статутний фонд: 249 444 грн.

25.01.2011  
Дані перевіряються

ЗГІДНО З РЕЄСТРОМ РЕЄСТРОУТРИМУВАЧА ТОВ ОБ'ЄДНАНИЙ ФОНДОВИЙ  
Вибув із складу засновників

02.06.2009  
Дані перевіряються

ЗГІДНО РЕЄСТРУ АКЦІОНЕРІВ  
Розмір внеску в статутний фонд: 249 444 грн.

22.05.2009  
Дані перевіряються

ДОРОФЕЙ ГАЛИНА СЕРГІЇВНА  
Вибув із складу засновників

28.02.2008  
Дані перевіряються

АКЦІОНЕРИ ЗГІДНО РЕЄСТРУ АКЦІОНЕРІВ  
Розмір внеску в статутний фонд: 249 444 грн.

21.10.1998  
Дані перевіряються

ЗАКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО КОМПАНІЯ "КИЇВІНВЕСТБУД"  
Розмір внеску в статутний фонд: 33 508 грн.

04.05.1997  
Дані перевіряються

ФІРМА "PUBVALET ENTERPRISES INC"  
Розмір внеску в статутний фонд: 47 882 грн.

БОБРОВНИК ПЕТРО АНДРІЙОВИЧ  
Розмір внеску в статутний фонд: 5 073 грн.

ГОЛЬДА А.В.  
Розмір внеску в статутний фонд: 19 822 грн.

ОСТАПЕНКО БОРИС ОЛЕКСІЙОВИЧ  
Розмір внеску в статутний фонд: 5 072 грн.

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МІКОЛ"  
Розмір внеску в статутний фонд: 97 654 грн.

18.05.1994  
Дані перевіряються

ЗАКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "АЕРОБУД"  
Розмір внеску в статутний фонд: 75 000 000 грн.

#### Розмір статутного капіталу (всього 3 зміни)

08.08.2016  
АКТУАЛЬНО НА

249 444 грн.

29.03.2016  
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

498 888 грн.

15.10.1998  
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

249 444 грн.

27.02.1998  
ДАНІ ПЕРЕВІРЯЮТЬСЯ

249 445 грн.

КИЄВЛАСТЬ

YouControl — повне досьє на кожну компанію України

[ЗАРЕЄСТРУВАТИСЯ НА YOUCONTROL.COM.UA](https://youcontrol.com.ua)